Losungen

0 a)

B Dreiecke

b) €
A " B
b=a a=b
A = B
a) C d) C
b=a a=b — a=b
A = B :
A ” B
361 a) b) bis d) analog zu a)
inet
Al c=a B
362 a)a=8,7cm b)a=6cm c)a=65cm da=5cm
b=8,7cm b=6cm b=6,5cm b=5cm
c=7cm c=6cm c=10cm c=5cm
gleichschenkelig gleichseitig gleichschenkelig gleichseitig
a)u=244cm b)u=18cm cu=23cm d)u=15cm

a) 1 Symmetrieachse

¢) Diagonale

individuell

b) 3 Symmetrieachsen

a) Das Rechteck wurde entlang der Diagonale zerschnitten.
b) Rechteck — 2 rechtwinkelige Dreiecke
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05 @ Dreiecke Losungen

385
bl
367 » — " blau Bl au
386
rot blau ’ blau
blau blau rot blau rot rot
blau blau
368 a)B=40° 'b)a=55" c)p=27° d)a=53" e)p=45 fa=18° 387
369 individuell
370 a)c=53mm b) c =64 mm cc=77mm da=42cm e)b=36cm fla=6cm 388
A =700 mm? A=9945mm? A=1120mm? A=11,76cm? A = 8,64 cm? A=24cm?
289
371 a)A=36cm? b)A, . ..=18cm? ¢) individuelle Formulierung
390
372 a=p=75° a=b=77cm
373 a) Firstwinkel = 108° b) C cda=b=62m
bea ) u=224m
A ¢ B
374 a)c=6cm b)a=b=155cm c)c=10cm da=b=9cm
375 a)a=5cm b)a=7m ¢a=13mm da=15m ea=83m fla=162m
376
391
Es entstehen 4 gleichseitige Dreiecke mita =4 cm. -
393
377 individuell; z. B. Vorrang geben und alle Gefahrenzeichen
378 a)c=11,3cm b)c=7,1cm ¢)c=130 mm d)c=25dm
379 individuell; rechtwinkeliges, gleichschenkeliges Dreieck
380 a)Quadrat b) individuell 594

381 a) Skizze: ‘% b) A=32cm? c) Teildreieck: A = 8 cm?

382 MaBstab 1:100 Der Gartenschirm ist 2 m hoch.

383 a)c=626m;u=1746m : b)a=49m;u=173m

384 a)u=2a+c b)c=u-2a
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